

ВІДОМОСТІ
про кількісні та якісні показники матеріально-технічного забезпечення
освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти
 (станом на 01.09.2023)

1. Інформація про загальну площу приміщень, що використовуються у навчанні

<i>Адреса приміщення</i>	<i>Найменування власника майна</i>	<i>Площа (кв. метрів)</i>	<i>Найменування та реквізити документа про право власності або користування</i>	<i>Документ про право користування</i>			<i>Інформація про наявність документів про відповідність</i>		
				<i>строк дії договору користування (з _____ по _____)</i>	<i>наявність державної реєстрації</i>	<i>наявність нотаріального посвідчення</i>	<i>санітарним нормам</i>	<i>вимогам правил пожежної безпеки</i>	<i>нормам з охорони праці</i>
Вул. Миру, 32	Тростянецька міська рада	4348 (будівля) 36262 (земельна ділянка)	Витяг з державного реєстру	з <u>17.01.2020</u> по <u>постійно</u>	35068656	Рішення про державну реєстрацію прав та їх обтяжень (з відкриттям розділу), індексний номер: 50686581	Акт прийому готовності ЗЗСО I-III ступенів –ЗДО №5 до нового 2023/2024 н. р. від 17.08.2023		

2. 2. Забезпечення приміщеннями навчального призначення, іншими приміщеннями, спортивними майданчиками

<p><i>Найменування приміщень навчального призначення, інших приміщень, спортивних майданчиків (відповідно до нормативів матеріально-технічного забезпечення та санітарно-гігієнічних вимог)</i></p>	<p><i>Кількість приміщень (одиниць)</i></p>		<p><i>Площа з розрахунку</i></p>	<p><i>Власні, в оперативному управлінні, у господарському віданні, наймі/ оренді, у позиції приміщення, майданчики</i></p>
	<p><i>необхідно</i></p>	<p><i>фактично</i></p>	<p><i>Фактично (м кв.)</i></p>	
Будівля закладу	1	1	4346	Власні
Спортивна зала	1	1	284,6	Власні
Актова зала	1	1	237,7	Власні
Спортивний майданчик з твердим покриттям	1	1	358	Власні
Їдальня	1	1	228,5	Власні
Класні кімнати	35	35	2031	Власні
Бібліотека	1	1	110, 5	Власні
Укриття	1	1	240	Власні
Господарча будівля з погребом	1	1	70, 4	Власні

3. Обладнання навчальних приміщень та майданчиків

<i>Найменування навчальних приміщень та майданчиків</i>	<i>Найменування навчального обладнання</i>	<i>Необхідно (одиниць)</i>	<i>Фактично (одиниць)</i>	<i>Відсоток потреби</i>
Кабінети початкових класів	Парти одномісні та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, мультимедійний комплекс, шафи, методичні, навчальні, роздаткові, карткові тематичні по предметні матеріали, тематичні карти та таблиці, теки, довідкова література, схеми, державна символіка, навчальні стенди, глобуси, зошити з друкованою основою по предметах, інформація з ТБ та ОП.	10	11	110
Кабінет української мови	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, навчальна дошка, мультимедійний комплекс, шафи, методичні, навчальні, роздаткові, карткові тематичні матеріали, тематичні таблиці та теки, портрети, інформація з ТБ та ОП, довідкова література, державна символіка, навчальні стенди	1	1	100
Кабінет англійської мови	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, навчальна дошка, мультимедійний комплекс, шафи, методичні, навчальні, роздаткові, карткові тематичні матеріали, тематичні таблиці та теки, портрети, інформація з ТБ та ОП, довідкова література, державна символіка, навчальні стенди, мультимедійний проектор, комп'ютер	1	1	50
Лінгафонний кабінет	Інтерактивна панель, програмне забезпечення Nibelung, 16 ноутбуків з навушниками, настільні ігри, роздатковий матеріал, книги для читання англійською мовою.	1	1	50
Кабінет математики	Парти одномісні та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, навчальна дошка, мультимедійний комплекс шафи, методичні, навчальні, карткові, тематичні матеріали, тематичні таблиці, портрети відомих математиків, довідкова література, державна символіка, тригонометричний круг B-PRO, числова пряма B-PRO, вісі координат B-PRO, набір інструменту для класу B-PRO, геометричні тіла з розгорткою B-PRO, частини цілого на крузі B-PRO, одиниці площі B-PRO, одиниці об'єму B-PRO, комплект SPARK.	1	1	100

Кабінет інформатики	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, навчальна дошка, шафи, мультимедійний комплекс, 11 стаціонарних комп'ютерів, комп'ютерні столи, 11 ноутбуків, телевізор.	2	2	100
Кабінет географії	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, навчальна дошка, мультимедійний комплекс, шафи, методичні, навчальні, роздаткові, карткові тематичні матеріали, та теки, карти, глобуси, моделі Землі, Сонця, об'ємні моделі типів рельєфів, бездротова метеостанція, інформація з ТБ та ОП.	1	1	100
Кабінет біології	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, навчальна дошка, мультимедійний комплекс, шафи, методичні, навчальні, роздаткові, карткові тематичні матеріали, таблиці, мікроскоп біологічний ПВР-1, мікроскоп учбовий, мікроскоп шкільний, комплект демонстраційного обладнання, цифровий вимірювальний комп'ютерний комплекс для вчителя, стенди.	1	1	100
Кабінет захисту України	Тематичні матеріали, тематичні таблиці та теки, портрети, інформація з ТБ та ОП, довідкова література, державна символіка, навчальні стенди, лазерний тир.	1	1	100
Кабінет хімії	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, навчальна дошка, шафи, методичні, навчальні, роздаткові, карткові тематичні матеріали, таблиці, теки, портрети відомих хіміків, державна символіка, навчальні стенди, хімічний посуд, реактиви, інформація та матеріали з ТБ та ОП, макети, прилади, стіл демонстраційний хімічний, витяжна шафа демонстраційна, таблиця «Розчинність кислот, основ і солей у воді» (електронна), Періодична система хімічних елементів Д.І.Менделєєва, інтерактивний мультимедійний комплект (проектор, інтерактивна дошка, ноутбук).	1	1	100
Кабінет естетичного виховання	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, мультиборд, ноутбук, мультимедійний проектор. Стенди, музичні інструменти.	1	1	100
Клас безпеки	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, навчальна дошка, мультимедійний комплекс, шафа, методичні, навчальні, роздаткові, карткові тематичні матеріали, таблиці, муляжі для практичного відпрацювання дій у надзвичайних ситуаціях, стенди.	1	1	100

Класні кімнати	Столи та стільці учнівські, учительський стіл та стілець, мультимедійні комплекси, шафи.	11	11	100
----------------	--	----	----	-----

Директор

Оригінал має підпис

Ірина БОНДАРЕНКО

Виконавці:

Лантух Т.В., заступник з навчально-виховної роботи

Обруснік І.В., завідувача господарством